

Копипаста:Куклоёбы — Lurkmore

Основная статья: [Куклоёбы](#)

О Куклочане

Куклочан напоминает мне какую-то таинственную секту. Пост за постом, тред за тредом, они постят кукол, отгородившись от остальной борды, с целью, понятной лишь им самим. Окружающие иногда негодуют, и заливают их треды говном да ниграми, вайпают их, но куклолюбы, не обращая внимания, продолжают свое таинство. Иногда у них в треде появляются странные личности, постящие свой, отличный от темы кукол контент. Иногда появляются антагонисты среди самих куклофагов. Но процесс продолжается. Так проходят дни, на дваче появляются и исчезают мемы, дневной двач сменяются ночным и наоборот, а куклы все появляются и появляются в странной нити. И иногда кажется, что РМ-тред — это что-то незыблемое и древнее, как само время. Существующее столько же, сколько и сама имиджборда. И когда русский форчан подойдет к своему завершению, последним постом на нем будет кукольная пикча.

Копипаста для куклоненавистников

Дорогой анонимус-кун, скоро я пойду спать. Моя Шинку хрипло подвывает из своего чемодана, наверное опять срать хочет, китайская ебнутая поделка. Сечас я выключу настопиздевший комп и пойду к ней, уебную для начала с ноги по еблищу грязной кукле. Потом буду пиздить ее ногами в живот, а она будет кататься клубком и кашлять кровью. Буду засовывать свой вонючий хуй в ее беззубый рот и ссать, потом насру ей на лицо. Мне похуй на ее реакцию, я просто посмеюсь над этой сценой...

Когда мне надоест я сделаю серьезное лицо и покажу ей ключи от наручников. Она обнимет мои ботинки прижавшись к ним своей грудью, перепачканной говном. А я ебану ключом туда, где раньше был фарфоровый затылок и она отползет, заскулив, к батарее. Пока она будет сидеть, дрожа, я схожу на кухню за бутылкой, отобью у нее горлышко и засуну пластмассовой гадине прямо в жопу.

Она будет лежать на боку, спиной к стене. Я харкну на грязную обосравшуюся тварь и пойду чистить ботинки. А потом я допью сладкий чай, который пил, сидя за компом. Мне будут сниться чудесные сны.

РМ-копипаста

Меня зовут Суисейсеки. Каждый день прыщавый малолетний Джун хочет содомировать меня своим фимозным хуйцом. Сегодня утром я проснулась от чего-то мокрого на лице: что бы вы могли подумать? Этот малолетний выродок достал свой вялый, пахнущий мочой и спермой член и водил им по всей мне! А однажды, когда после битвы с Барой я заперлась без сил в чулане, он ударил меня палкой и грубо взял сзади, но к счастью его хуй зацепился о шарниры и он на время оставил меня в покое. Если бы Шинку была жива, она помогла бы мне, но её зарядка кончилась. Ключ у Джун, а он его спрятал и теперь издевается над телом Шинку и пытается трахнуть её в замочную скважину. А сегодня на завтрак Нори поджарила цветочный гамбургер, но вместо котлеты мне положили здоровую порцию говна!

Надоевший тухляк

Розены — это надоевший тухляк. Не в обиду Розенам, но они протухли ещё тогда, когда [ычана](#) и в планах не было. Всё это время они гнили, разлагались и воняли.

Ничего хорошего, никакого [вина](#) или [лулза](#), или даже смешка одобрения; ни одной позитивной эмоции из них уже не извлекается. Это болото, это дикий, протухший мем.

Десу трансформер

Десу трансформер — походная версия десу. Удобна для переноски десу. Брутальный взгляд десу. Быстрая распаковка в боевое состояние десу. Качественный минет даже в походном состоянии десу. А еще модно повесить над дорогой и использовать как светофор. Десу.

Выебать вас в сраку

блядь, вас здесь выебать в сраку как того пидара, который мановар постил? уходите, никому нахуй не нужно ваше форсед-говноаниме, понимаете? Оно не православно, оно не доставляет, оно НИКАКОЕ. Оно не имеет права существовать и быть обсуждаемым. Это меньше, чем ноль, это хуже чем говно. Вы единственные несколько идиотов, кто его смотрит, больше оно никому не нужно. Пошли нахуй отсюда,

блядь, и запилили за собой дверь!

Увидел куклоёба — стреляй!

Если вкратце, то основная проблема в том, что они чувствуют себя элитой. Как только унылость их заёбывает, они начинают срать на всей остальной части борды, создавать ЕОТ треды, «тонко» троллить, форсить говно в /a/ и так далее. Анон не срёт у себя дома. Даже если это школьник, просидевший десять вечеров на тирече, школьнику понравился чан, он старается не производить ничёмное говно. Куклоёб срёт на борде без задней мысли. Куклоёбы относятся к идее насрать в /a/ также, как битард к идее запостить нигру в ЖЖ. Ситуация осложняется тем, что куклоёб интеллектуальней среднего битарда в 1.5 раза и ЧСВшнее в 9000 раз. Они на полном серьёзе могут говорить об управлении быдлом в бэ. Ещё одна форма куклорака — толстые упоротые семёны, вроде «антиспермофорсера» в /s/ и «кудере» в 2-ch/d

Человек без навыков анонимного общения (а хуле, неймфажный чатик расслабляет) на сто процентов уверен, что его обнаружить невозможно. Тем более, тупому быдлу, ведь все вокруг тупое быдло, а куклочатик ими управляет. Это совершенно враждебное чанам раковое образование — не поддерживающее нашу культуру, не производящее контент, зато способное делать неподлейшие вещи по отношению к Анонимусу. Товарищ! Увидел куклоёба через прицел — стреляй, не думая.

Куклоёбы — не люди

Мы поняли: куклоёбы не люди. Отныне слово «куклоёб» для нас самое страшное проклятье. Отныне слово «куклоёб» разряжает ружьё. Не будем говорить. Не будем возмущаться. Будем убивать. Если ты не убил за день хотя бы одного куклоёба, твой день пропал. Если ты думаешь, что за тебя куклоёба убьёт твой сосед, ты не понял угрозы. Если ты не убьёшь куклоёба, куклоёб убьёт тебя. Он возьмёт твоих и будет мучить их на своем окаянном свободном куклочане. Если ты не можешь убить куклоёба пулей, убей куклоёба штыком. Если в твоём треде затишье, если ты ждёшь срача, убей куклоёба до срача. Если ты оставишь куклоёба жить, куклоёб повесит номада и опозорит немыто-тян. Если ты убил одного куклоёба, убей другого — нет для нас ничего веселее куклоёбских трупов. Не считай дней. Не считай вёрст. Считай одно: убитых тобою куклоёбов. Убей куклоёба! — это просит олдфаг. Убей куклоёба! — это молит тебя ньюфаг. Убей куклоёба! — это кричит родной чан. Не промахнись. Не пропусти. Убей!

Копипаста Rozen Maiden

Срееру

Историю рассказал мой знакомый. У него был друг, мажор, отец — какой-то крупный банкир. Так вот у этой девушки был день рождения, 19 лет исполнялось, подарки соответствующие — машины, плазма и прочее, и тут **ВНЕЗАПНО** 3 коробки от не пойми-кого, какой-то дальний родственник, живущий за бугром. Ну в общем настораживаться не стали (а зря), коробки отвоз в свою квартиру и поехал гулять. Вернулся поздно ночью, открыл коробки, там оказались 3 фарфоровые куклы, первая — в ярко красном платье и чепце, вторая в мальчишеской одежде, шляпке и с ножницами, третья — в зеленом платье и с лейкой. Не ожидал он такого, но был эстетом поэтому кукол поставил на полку и завалился спать. Проснулся ночью. Высрал кирпичей. По дому был топот. Квартира отдельная, кроме него никто не могу топтать, лег спать снова, проснулся от какой-то тревоги, и снова высрал кирпичей — все 3 куклы смотрели на него, хотя когда он их ставил головы смотрели в другую сторону. Его пробрал пот. Перешел в другую комнату, там постелил на диване и лег. Утром он проснулся и высрал кирпичей так что сердце чуть не встало. Кукла в красном сидела у него на груди и смотрела прямо на него. Он снял её, трясясь положил в коробку и убрал в кладовку. Он хотел надеяться что его разыграли друзья.

Когда он снова пришел в квартиру — в коробках были кирпичи...

Вован одобряэ

А я люблю вставлять после каждой фразы , десу. Каждый денья хожу по городу и пытаюсь разговаривать вежливо с каждым человеком, которого вижу, десу. На то, чтобы задолбать двух человек, целый разговор уходит, десу. Зато, когда я нахожу кого-нибудь, кто ещё не слышал про , я начинаю безумолку трындеть ... мм и в конце каждого предложения вываливаю на него своё сокровище, десу! И начинаю подрачивать, представляя, что меня поглотил единый организм хороших манер, десу. Мне вообще кажется, что это кому-то важно, вежливо общаться, или хотя бы делать вид и не забывать говорить , десу. А вчера, когда я уснула в саду со своей лейкой, мне приснился чудный сон, будто бы я нырнула в толпу и все говорят десу, даже быдло, даже не японцы, даже не битарды, всё из десу, даже небо, даже Розен, десу.

Прислал: Суисейсеки

А я люблю заходить на двач и создавать куклотреды в /b/. Каждый вечер я создаю их десятками: на вайп и два банхаммера целый день уходит. Зато, когда моя благородная деятельность вызывает анальные корчи анонимусов, мм... я читаю в комментариях своё сокровище и дрочу, представляя, что меня поглотил единый организм - сверхтолстый троллинг. Мне вообще кажется, что пользователи двача умеют реагировать на мои жалкие попытки, что у них есть гордость, интересы, Ч.С.В., которые можно задеть, не

общайтесь с анонимами, лучше толсто трольте, мешайте им... а вчера, когда я уснул за ноутбуком, мне приснилось, будто я создал очередной тред и он всех задел, даже дрочера-битарда, даже модератора, даже сам Zoі обиделся и предал меня анафеме.

Банки сгущёнки

"... Отец, отец, я спиздила все шесть мистических роз." - раздался голос со стороны N-поля. Но остабльные куклы, как всегда, не обратили внимания на это визгливое кудахтанье, потому что были мертвы. Пусть кукарекает, что с неё взять? Барасуйшоу - не Rozen Maiden, и сегодня ей предстоят очень трудные десять секунд до того, как она развалится после трудного боя. У неё вообще последние полторы повести каждый бой трудный. И теперь её способности к магии разработаны настолько, что она покрылась трещинами от перенапряжения.

Как ответ на нападки

По-моему, от пасты пахнет паранойей. Никогда не слышал, чтобы куклоёбы лелеяли злобные планы по управлению /б/ордами. Хотя да, это не так сложно, как кажется — для одного человека или хотя бы команды; но общество с расплывчатыми границами и невнятным начальством, члены которого далеко не всегда знают друг друга оффлайн — не может быть силой. Куклоёбы — не масоны (хотя и чем-то похожи). Да, и поднасуру немного: если кто не понял, «интеллектуальней среднего битарда в 1.5 раза» — это не комплимент.

Отповедь куклоёбам v.3

Пришла пора напомнить, что КУКЛОЁБ — человек никчемный, слабовольный, генетически ленивый. Потому вынужденный постоянно врать себе и другим, оправдывая свою неспособность укрепиться и обосноваться в реальной жини, врать, выдумывая внешние независящие от него причины, оправдывающие его слабовольность и никчёмность. Вот и сейчас, КУКЛОЁБ сидит в родительской квартире, в своей комнате, где на полу и по углам скопились горы грязной одежды вперемешку с остатками еды и постит на чанах. Постит он свои КУКЛОЁБСКИЕ скриншоты и обсуждает проблемы, постоянно создаваемые ему этой фагготрией. Время от времени он ходит на кухню чтобы заварить очередной доширак. Возвращаясь обратно к монитору, он с привычной гадливостью оглядывает весь хлев, в который превратилась его комната, вдыхает тяжелый смрад сальной протухшей одежды, гниющих объедков. Единственная отдушина в его жизни это его воображаемое служение Богиням, мечты о месте, где можно нихуя не делать, а всё будет, место, где его примут, место, где он обязательно будет жить хорошо, в этот мирок КУКЛОЁБ искренне верит и продолжает засирать и заваливать говном все, не имеющие отношения к RM, разделы.